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()

のθ 子代 = 2 + 5I

= 7
mm

② 与 式 = 4x - x

=3

③ 与式 =

- 6 a3 b
:

- 4 ab

=～
(2 ) 2 x - Y -6 ) t 3 (xty + 2 )

= 2 x - y - 6 t 3xt 3 Y t 6
= 5 x t 2 y

x= - 2 . y = 3 を 代入 して
5 × (- 2 ) ← 2 × 3 = - 10 + 6

= - 4
muw

(ろ ) 辺 CF
.
辺 DF

.
辺EFmL

。 交 わらない
。 平行 でない



(4) 4n が 自然数 となるには 24 n が

平方数であれば 良い

24 m = 2 × 3 xn ⇒ (O × 0 ) の 形 に

なるように n を
∴ n = 2 × 3 = 6 のとき

決 める
24 × 6 = 23 × 3 ×23

= 24 × 32

= ( 22 × 3 )
2

=でよてn ～
平方数

(5 ) 友比例 なので Y = & c おく

x = 2
.
y = - 2 なので

- 2 = ② a = - 4⇒

ょて燃
(6 )

三平方 の 定理 より
八

1
2 3

\

BC=で「



( 7 ) 20 人
ー
0000000000 0000000000
←

50回以上

中央値 = 50回
よって 志

(8) はじめに 容器 A に 入 っていた牛乳の量 を xmL と

すると
( x + 140 ) : 2x = 5 : 3

3 (x + 140 ) = 2x × 5

3 x + 420 = 10 x

- 17x = - 420

x = 60

よて 6 omLmm

( 9 )

ア : x = 1 のとき Y = Im , x = 3 のとき y =&
m
よって

ボ ー ルが進 んだ距離は

29 . 1 = 4 m
.

誤り

イアより 2秒で 4m進んだので 平均 の速さは
4 : 2 = 2 m/s 誤 り



ウ : アと 同 じ 計算 により 誤り

ェ = イと 同 じ 計算により正 しい

よって志

2
.

い )

① 平行 四辺形 に 1組の 隣 り 合う 角 の 大 きさが等い
～

mn 」

⑨
という 条件が 加 わると 長方形 になる
つ隣あう角が 等しい 4 つの 角が

0ゝv 平行四辺形は対角 が等 い)⇒ それぞれ等
し…

①

}心
② 平行四辺形 に 「1 組 の 隣り 合う 辺の 長 さが等
ツ

という条件 が 加わるとひし形 になる
邰て隣りあう辺が 等しい

) 4つの辺が

. 00 ⇒ それぞれ

平行四辺形は 向 かい 合う 等 しい
辺 が等 しい

(2 ) 対角線 が 垂直 に 交わる { 長方形 : 4 つの 角が 907

- ひし形 : 対角線が90
～⇒ ↳ ↳ 4つの辺 が等 しい

正方形
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( い ) loatbmm

(2) 整数A の t の 位 の 数 をa 一 の 位 の 数 b
とおくと ⑦ より
( 10 b ta ) ÷ 2 = 1Oatbt 1

⇐ lOb ta = 20 a + 2b t2 * 両辺 を 2倍
19 a- 8 b = - 2 一 ①

① 彡 (atb ) = 10 atb - 4
② 3 a + 3 b = 1Oatb - 4
⇒ 7 a - 2 b = 4 ー ②

の ②× 4 より一

19 a - 8 b = - 2

28 a - 8 b=⑯
- 9a = 18

a = 2

a = 2 を ② に代入 して
14 - b =42

- 2b = - 10

b = 5

a
,
b は 整数なので a = 2

. b =5 は適している
よって A = 10 × 2 + 5 = 2
.



.
( 1 )

( は 日 B の 半径)BABP
なので =BABP
よって

作国 した 円 の 周 上 の 点 は

点からの 距離が

すべて 等 しいので
BA =BPmmm

となります 。したがてOABP は二等辺三角形
であるといえます

。

(2 )

の①

ャ

。"
メ

⑧

C p

② 線分 AB の 垂直 =等分線 上 のすべての 点 は
2 点 A

.
B からの 距離 が等 しので AP = BP

となる 。 したがて OABP は = 等辺三角形 で
ある



ら
.

い )

①

ー。←
3 cm/s

点 P は 1秒間 に 3 cm進むので x秒では 3 x cm

進む 。よて
ノ

y = 20 - 3 x
mm

= - 3 x + 20
mmmmm

② i邇少秒回 議

Y = 3 ( x - 5)mm
m

= 3x - 2 ⑪
mmmum

⑦ に 着 く時間 は
③

ー
l0 cm

!
BO 秒

∞⑦ ⑨ に 着 く 時間 は 10秒ー
30cm

⑩
ノ

よって 点 P が 周上 または

内部 にる時間 は 10 - ⑤= ⑪秒間
mmm



(2 ) やや 難問
点 P の 出発 と 同時 に 円 O が 小 さくなる
はじめは 点 P が 月 O を 追 うことになる
Im/s

ー3 cm/s

円 O の右端 p

～
ー 0 cm
/

毎秒 30m で 動 く 点 P を 毎秒1 cm で 小 さくなる

円 O を 追いかいけるので
点
P と 円 O の 右端はは

毎秒 2 cm ずっ 近づく 。したが
7
点 P と 円 O

の右端 が 重 なるのは
10 ÷ 2 = 5 秒

円 の左端
m

←

3cm/s 5 秒後 の 点 P と円 O

」 cm/s p の 位置 は 左国 の通り
。

Q s ∞

51/5 このとき 点 P と 円 O の左
端 は 10 cm離れており
点 P は 円 □ の 左端 に

向 かて 進むむ

1秒 あたり 1 + 3 = 4 cm近 づくので 点 P が 円 O の

左端 と 重 なるのは
10 ÷ : 4 =5

よて 、 点 P が 円 O の 周 上 または 内部 に

いる 時間 は 5 - 5 =5秒間
m
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()

l以外 の 接線はは

直線 AB
.
直線 BC

～
～

司

(2 )

OCDG EO CDH におて
LCGD = LCHD = 90ー①

0
I1
〉

CD は 共通 ー②
ィ

> FC
. FD は 円 O の 接線 より

FC = FD となるから O FCDは
ニ等辺三角形 。 よって
LFCD = ∠FDC -
③

CF 1/ HD より 錯角 は等 しので
LFCD = LHDC ー④
～

③
.

④ より ∠ FDC =∠ HD C となる α で
LGDC =∠ HDC ー⑤



①.
②
. ⑤ より 直角 三角形 の 斜辺 と 1 つの鋭角が

それぞれ等 しいので
OCDG ≡ 0 CDH (証明終わり )

(3 )

①

FC . FD は 円 O の接線
なので FC = FD

.

ー x .
6

ー
\ . ED

,
EA は 円 σ の接線

x なので ED = EA

8 よ。 て FC = x
,
EA = Y-

y
、1

とすると
= x

.
EFD D = Y

と となる
。

ノ 三角形 FEB で 注方
の 定理 より

FE =√6λ√36
= 10= 10 cm

よて
FE = xty = 10

DOABCの一辺 の 長さはで求められるから
正方形



= 6 t x . 8 ty
2

=

1夊
= 10

=些
= 12 cm
mm

②
O FCG と O FEB に
おいて

o.
6
. ∠ FGC = L FBE = 900
1

ーのい
。

対預角 は 等 しから
8 LCFG = LEFB ー②

人 ①② より 2組 の 角が
それぞれ等 しので
O FCGSOFEBB

(3) ① より BC = 12 cm なので F C = 6 cm

相似な 三角形 の 対応 する辺 の 比 は 等 しからら
FG : FB = FC : FE
o6



: LOFG =36 ⇒ FG= cm

同様 に

CG : EB = FC - FE
8 τ 石

to ∴ CG =48 ⇒ CG= cm
(2 ) より OCDG ≡ 0 CDH

ー冼 ー 18 なの
^ 可 6

1
ー

6、 .
. CH = CG =等照

24

疋 . 8 ∴ OH = 12 -
51 48 ー ノ =36

5

\
DH = D G

= 6 +号 =5
以上 より OODH の 面積 は

亡 × 禁×=～


